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	Pruebas Libres
CFGS Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma
IES Virrey Morcillo – Curso 2022/2023

	Módulo
	Bases de datos

	Características de la prueba
	El módulo será evaluado mediante una prueba cuya duración será de 3 horas. Dicha prueba consta dos partes: una parte teórica y otra práctica.
1. La parte teórica incluirá una serie de preguntas teóricas de respuesta corta, que serán resueltas de forma escrita en papel.
2. La parte práctica implicará el desarrollo de siguientes supuestos prácticos:
a) Diseño de un Diagrama Entidad/Relación. Su resolución se realizará de forma escrita en papel.
b) Preguntas prácticas basadas en sentencias del Estándar SQL, relativas al Lenguaje de definición de datos (DDL), Lenguaje de manipulación de datos (DML), Lenguaje de control de datos (DCL) y Lenguaje de programación de Bases de datos basadas en MySQL. 
Su resolución se efectuará sobre el servidor MySQL local y el software cliente MySQL Workbench 8.0, instalados y configurados en un ordenador de aula sin acceso a Internet.


	Criterios de calificación
	
Las pruebas contendrán contenidos teóricos y prácticos que permitan evidenciar, a través de los criterios de evaluación correspondientes, que el aspirante ha alcanzado los distintos resultados de aprendizaje establecidos para cada módulo. En este caso, el Decreto 252/2011, de 12/08/2011, por el que se establece el currículo del ciclo formativo de grado superior correspondiente al título de Técnico o Técnica Superior en Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.
Los criterios de calificación estarán orientados a valorar el nivel o grado de adquisición de los criterios de evaluación asociados a cada uno de los resultados de aprendizaje del módulo.

Así pues, los criterios de calificación de la prueba serán los siguientes:
1) La prueba escrita estará compuesta por una serie de preguntas teóricas.
2) Cada pregunta (teórica o práctica) valorará el grado de adquisición de uno o varios criterios de evaluación.
3) Cada criterio de evaluación (teórico o práctico, dependiendo del tipo de pregunta) tendrá asignado un peso. 
4) La calificación de cada resultado de aprendizaje (RA) será la media ponderada de los criterios de evaluación considerados. Como norma general, el peso de los criterios teóricos será del 20% y los prácticos del 80% de la calificación final de la prueba.
5) La calificación final de la prueba del módulo será la media ponderada de las calificaciones de los resultados de aprendizaje:
· 15% RA1: Reconoce los elementos de las bases de datos analizando sus funciones y valorando la utilidad de los sistemas gestores.
· 20% RA2: Crea bases de datos definiendo su estructura y las características de sus elementos según el modelo relacional.
· 20% RA3: Consulta la información almacenada en una base de datos empleando asistentes, herramientas gráficas y el lenguaje de manipulación de datos.
· 10% RA4: Modifica la información almacenada en la base de datos utilizando asistentes, herramientas gráficas y el lenguaje de manipulación de datos.
· 10% RA5: Desarrolla procedimientos almacenados evaluando y utilizando las sentencias del lenguaje incorporado en el sistema gestor de bases de datos.
· 20% RA6: Diseña modelos relacionales normalizados interpretando diagramas entidad/relación.
· 5% RA7:  Gestiona la información almacenada en bases de datos objeto-relacionales, evaluando y utilizando las posibilidades que proporciona el sistema gestor.
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