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	Pruebas Libres
CFGS Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma
IES Virrey Morcillo – Curso 2022/2023

	Módulo
	Entornos de Desarrollo

	Características de la prueba
	El módulo será evaluado mediante una prueba escrita en papel. La duración será de 2 horas. La prueba consistirá en una serie de preguntas, cada una de las cuales podrán ser:
a) Preguntas teóricas de respuesta corta.
b) Resolución de supuestos prácticos.

	Criterios de calificación
	Las pruebas contendrán contenidos teóricos y prácticos que permitan evidenciar, a través de los criterios de evaluación correspondientes, que el aspirante ha alcanzado los distintos resultados de aprendizaje establecidos para cada módulo. En este caso, el Decreto 252/2011, de 12/08/2011, por el que se establece el currículo del ciclo formativo de grado superior correspondiente al título de Técnico o Técnica Superior en Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha.
Los criterios de calificación estarán orientados a valorar el nivel o grado de adquisición de los criterios de evaluación asociados a cada uno de los resultados de aprendizaje del módulo.
Así pues, los criterios de calificación de la prueba serán los siguientes:
1) La prueba escrita estará compuesta por una serie de preguntas teóricas y prácticas.
2) Cada pregunta (teórica o práctica) valorará el grado de adquisición de uno o varios criterios de evaluación.
3) Cada criterio de evaluación (teórico o práctico, dependiendo del tipo de pregunta) tendrá asignado un peso. 
4) La calificación de cada resultado de aprendizaje (RA) será la media ponderada de los criterios de evaluación considerados. Como norma general, el peso de los criterios teóricos será del 40% y los prácticos del 60% de la calificación final de la prueba.
5) La calificación final de la prueba del módulo será la media ponderada de las calificaciones de los resultados de aprendizaje: 
· 15% RA1. Reconoce los elementos y herramientas que intervienen en el desarrollo de un programa informático, analizando sus características y las fases en las que actúan hasta llegar a su puesta en funcionamiento.
· 10% RA2. Evalúa entornos integrados de desarrollo, analizando sus características para editar código fuente y generar ejecutables.
· 20% RA3. Verifica el funcionamiento de programas, diseñando y realizando pruebas.
· 15% RA4. Optimiza código empleando las herramientas disponibles en el entorno de desarrollo.
· 20% RA5. Genera diagramas de clases valorando su importancia en el desarrollo de aplicaciones y empleando las herramientas disponibles en el entorno.
· [bookmark: _GoBack]20% RA6. Genera diagramas de comportamiento valorando su importancia en el desarrollo de aplicaciones y empleando las herramientas disponibles en el entorno.
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