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	Pruebas Libres
CFGS Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma
IES Virrey Morcillo – Curso 2022/2023

	Módulo
	Programación

	Características de la prueba
	El módulo será evaluado mediante una prueba de duración máxima de 3 horas. La prueba estará compuesta por 2 partes: 
a) Preguntas teóricas de respuesta corta y/o tipo test, relacionados con los contenidos recogidos en el Decreto 252/2011, de 12/08/2011, por el que se establece el currículo del ciclo formativo de grado superior correspondiente al título de Técnico o Técnica Superior en Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha. Serán desarrolladas en papel. 
[bookmark: _GoBack]b) Desarrollo de programas (no más de 4) en Java con ordenador de aula sin Internet. En el entorno de desarrollo integrado NetBeans (versión 15).  
Dichos programas versarán sobre la utilización de sentencias de control, iteración, programación orientada a objetos (clases, objetos, herencia, polimorfismo, UML), acceso a ficheros, a base de datos, ...)

	Criterios de calificación
	Las pruebas contendrán contenidos teóricos y prácticos que permitan evidenciar, a través de los criterios de evaluación correspondientes, que el aspirante ha alcanzado los distintos resultados de aprendizaje establecidos para nuestro módulo. En este caso, el Decreto 252/2011, de 12/08/2011, por el que se establece el currículo del ciclo formativo de grado superior correspondiente al título de Técnico o Técnica Superior en Desarrollo de Aplicaciones Multiplataforma en la Comunidad Autónoma de Castilla-La Mancha. 
Los criterios de calificación estarán orientados a valorar el nivel o grado de adquisición de los criterios de evaluación asociados a cada uno de los resultados de aprendizaje del módulo.
Así pues, los criterios de calificación de la prueba serán los siguientes: 
1) La prueba escrita estará compuesta por una serie de preguntas teóricas. 
2) Cada pregunta (teórica o práctica) valorará el grado de adquisición de uno o varios criterios de evaluación. 
3) Cada criterio de evaluación (teórico o práctico, dependiendo del tipo de pregunta) tendrá asignado un peso.  
4) La calificación de cada resultado de aprendizaje será la media ponderada de los criterios de evaluación considerados. Como norma general, el peso de los criterios teóricos será del 20% y los prácticos del 80% de la calificación final de la prueba. 
5) La calificación final de la prueba del módulo será la media ponderada de las calificaciones de todos los resultados de aprendizaje:
· RA1 (5%): Reconoce la estructura de un programa informático, identificando y relacionando los elementos propios del lenguaje de programación utilizado.
· RA2 (10%): Escribe y prueba programas sencillos, reconociendo y aplicando los fundamentos de la programación orientada a objetos.
· RA3(10%): Escribe y depura código, analizando y utilizando las estructuras de control del lenguaje.
· RA4(15%): Desarrolla programas organizados en clases analizando y aplicando los principios de la programación orientada a objetos.
· RA5(10%): Realiza operaciones de entrada y salida de información, utilizando procedimientos específicos del lenguaje y librerías de clases.
· RA6(15%): Escribe programas que manipulen información seleccionando y utilizando tipos avanzados de datos.
· RA7(15%): Desarrolla programas aplicando características avanzadas de los lenguajes orientados a objetos y del entorno de programación.
· RA8(5%): Utiliza bases de datos orientadas a objetos, analizando sus características y aplicando técnicas para mantener la persistencia de la información.
· RA9(5%): Gestiona información almacenada en bases de datos relacionales manteniendo la integridad y consistencia de los datos.
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